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         Škola 
     Třetí školní rok jsme s dětmi zvládli neuvěřitelné množství práce.  Z naší knihovny přečetl každý žák jednu 

knihu a potom napsal recenzi a nahlas přečetl. Jednou z nich byly i Rychlé šípy a tak jsme si dokonce zkusili 

vytáhnout ježka z klece. Další náplní našich setkání bylo psaní pohledů do dalších českých škol v zahraničí.  

O víkendu chodí do českých škol ve světě přes 3 000 dětí a tak jsme si vyměnili  pozdravy s dětmi z USA, 

Švýcarska či Nového Zélandu. K výuce patří hry a tak děti procvičovaly češtinu se Scrabble, skrze slovní fotbal, 

desky Logico nebo hru jméno, město. 

     Téměř každou hodinu jsme si pustili nějakou písničku, potom jsme četli text, naučili se nová slovíčka a procvičili 

i gramatiku. Velký ohlas měl Jožin z bažin, Prachovské skály, Hlásná Třebáň, Céčka od M. Davida nebo Kutil od 

Chinasek. V listopadu jsme si  při povídání o komunismu, emigraci a Sametové revoluci poslechli píseň Náměšt’od 

J. Hutky a take ji využili k procvičení stupňování přídavných jmen. I nejmenší děti zvládají přirozeně další 

gramatické jevy jako je časování a skloňování. Pochvala patří i rodičům, kteří je naučili mluvit česky. 

     Poslední červnová hodina byla výjimečná. Žáčci dostali vysvědčení, ale také za námi přiletěl pan ilustrátor Alex 

Brychta, který před 50 lety emigroval s rodiči  z Československa do Anglie. Děti mu připravily spoustu  zajímavých 

otázek a on jim perfektní češtinou odpovídal. Byl to bezva rok! 

Děkujeme také Světlaně, Janě K., Ireně, Honzovi a Jakubovi za pomoc.  

Veronika Macleod a Radka Petersen 
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    ŠKOLKA 
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      Ve školním roce 2017/2018 jsme v 
české školce přivítali 4 nové kamarády: 
Lily, Lilianu, Alexandra a Tobíka. 
Všichni se od začátku velmi dobře 
zapojili do všech aktivit a brzy si našli 
mezi ostatními dětmi nové kamarády. 
      
Tým učitelů obohatili 2 noví kolegové - 
Jan Turnovský a Světlana Kadeřábková, 
oba vystudovaní pedagogové Českého 
jazyka. Honza pomáhal také ve škole a 
to zejména s výukou gramatiky. Pro děti 
ve školce chystal zajímavé výtvarné 
projekty. Děti si mohly vymodelovat 
pejsky z hlíny, vyrobit masku vlka z 
pohádky O (ne)poslušných kůzlátkách 
nebo vytvořit škrabošku do 
masopustního průvodu. Světlana celý 
školní rok zpestřovala naše setkání hrou 
na klavír. Děti se naučily nové písničky 
např. Krávy, krávy (Svěrák, Uhlíř), My 
jsme muzikanti, Když jsem já sloužil a 
Bude zima, bude mráz. Tuto píseň také 
zazpívaly na každoroční mikulášské 
besídce.  
     Na přání dětí jsme zařadili téma o 
pejscích, a povídali si, jak pomáhají 
lidem. Dalším oblíbeným tématem byli 
dinosauři, kteří nás přišli do školky 
navštívit! Oslavili jsme výročí vzniku 
Československa četbou z knihy Josefa 
Čapka Jak pejsek s kočičkou slavili 28. 
říjen. Věnovali jsme se také dopravním 
prostředkům a značkám, naučili jsme se 
druhy ovoce a zeleniny, zahráli si na 
obchod a přivítali jaro hledaním hmyzu 
v trávě a vyraběním domečků pro 
brouky. Přečetli jsme si a 
zdramatizovali pohádky O Budulínkovi, 
O (ne)poslušných kůzlátkách a             
O Šípkové Růžence. 

2

 
Panu učiteli Honzovi se naskytla nová 
pracovní nabídka a tak ho v posledním 
semestru vystřídala nová paní učitelka 
Ilona Škamlová. Tímto mu přejeme 
hodně úspěchů v nové práci. Ilona má 
mnohaleté zkušenosti s výukou na 
prvním stupni ZŠ, takže byla vítanou 
posilou i v české škole. 
 
Předposlední hodinu jsme se rozloučili 
a předali diplomy doposud 
nejpočetnější skupině dětí, které budou 
od příštího školního roku navštěvovat 
českou školu. Budoucí školáci Sofinka, 
Emička, Evienka, Alex M., Alex L., 
Eliška, Sárinka, Monička a Matilda se 
poslední hodinu zúčastnili spolu s 
ostatními dětmi z české školy besedy s 
ilustrátorem čítanek Biff, Chip a Kipper 
Alexem Brychtou a úspěšně tak 
zakončili docházku v české školce. 
Přejeme jim hodně úspěchů a ať se jim 
ve škole líbí! S ostatními dětmi se 
budeme těšit opět naviděnou v novém 
školním roce! 
 
 
Děkujeme všem za pomoc a spolupráci.  
 
Lucie Malachová a tým 

české školky 
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